



关于召开中国人民政治协商会议第十三届全国委员会第五次会议的决定

(2022年3月1日政协第十三届全国委员会常务委员会第二十次会议通过)

中国人民政治协商会议第十三届全国委员会常务委员会第二十二次会议决定:中国人民政治协商会议第十三届全国委员会第五次会议于2022年3月4日在北京召开。建议会议的主要议程是:听取和审议中国人民政治协商会议全国委员会常务委员会工作报告和全国政协十三届四次会议以来提案工作情况的报告;列席中华人民共和国第十三届全国人民代表大会第五次会议,听取并讨论政府工作报告及其他有关报告。

(新华社北京3月1日电)

习近平在中央党校中青年干部培训班开班式上发表重要讲话强调 筑牢理想信念根基树立践行正确政绩观 在新时代新征程上留下无悔的奋斗足迹

新华社北京3月1日电 2022年春季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班3月1日上午在中央党校开班。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在开班式上发表重要讲话强调,年轻干部是党和国家事业发展的希望,必须筑牢理想信念根基,守住拒腐防变防线,树立和践行正确政绩观,练就过硬本领,发扬担当和斗争精神,贯彻党的群众路线,锤炼对党忠诚的政治品格,树立不负人民的家

国情怀,追求高尚纯粹的思想境界,为党和人民事业拼搏奉献,在新时代新征程上留下无悔的奋斗足迹。中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁出席开班式。习近平强调,理想信念是立党兴国之基,也是党员干部安身立命之本。年轻干部接好班,最重要的是接好坚持马克思主义信仰、为共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想而奋斗的班。党员干部只有胸怀天下、志存高远,不忘初心使命,把人生理想融入党和人民事业之中,把为人民幸福而奋斗作为自己最大的幸福,才能拥有高尚的、充实的人生。坚定理想信念,必先知之而后信之、信之而后行之。坚定理想信念不是一阵子而是一辈子的事,要常修常炼、常悟常进,无论顺境逆境都坚贞不渝,经得起大浪淘沙的考验。

习近平指出,年轻干部必须牢记清廉是福、贪欲是祸的道理,经常对照党的理论和路线方针政策、对照党章党规党纪、对照初心使命,看清一些事情该不该做、能不能干,时刻自重自省,严守纪法规矩。守住拒腐防变防线,最紧要的是守住内心,从小事小节上守起,正心明道、怀德自重,勤掸“思想尘”、多思“贪欲害”、常破“心中贼”,以内无妄思保证外无妄动。

习近平强调,干部守住守牢拒腐防变防线,要层层设防、处处设防。

许勤在省应对新冠肺炎疫情工作领导小组暨省指挥部视频调度会议上强调,以最低成本、最短时间把疫情控制在最小范围,为全国两会和北京冬残奥会创造良好环境。

为最低成本、最短时间把疫情控制在最小范围 为全国两会和北京冬残奥会创造良好环境

胡昌升作工作部署

许勤指出,全国两会召开在即,北京冬残奥会即将开幕,全球疫情此起彼伏,国内疫情多点频发,我省多地出现境外输入引发本土疫情,稍有不慎就有可能传播扩散。各地各部门要强化政治意识、提高政治站位,始终坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,真正做到“早快准严细实”,毫不放松抓好疫情防控,坚决守住不发生院感、不发生重大死亡、不发生外溢“三个底线”,确保人民生命安全和身体健康,确保全国两会顺利召开和北京冬残奥会成功举办,确保中俄货运贸易正常进行,确保我省经济发展态势持续向好。

许勤强调,要采取精准防控措施,坚决快速遏制本土疫情扩散,尽快实现社会面清零。坚持靶向施策,优化防控策略,提高筛查精准度、排查到位率、协查覆盖面,尽快查清病毒源,缩小包围圈,切断传播链,消灭风险点,对外部输入引发本土疫情发现一例、管控一例,发现一起、扑灭一起。

永葆初心勇担使命勇毅前行 奋力开创哈尔滨全面振兴全方位振兴新局面 中共哈尔滨市第十五次代表大会闭幕

会议选举产生中共哈尔滨市第十五届委员会和中共哈尔滨市第十五届纪律检查委员会,选举产生哈尔滨市出席省第十三次党代会代表 通过关于第十四届市委报告的决议、第十四届市纪委工作报告的决议 张安顺主持大会并讲话

本报讯(记者 初霞)3月1日上午,中国共产党哈尔滨市第十五次代表大会在哈尔滨国际会议中心环球剧场胜利闭幕。会议选举产生中国共产党哈尔滨市第十五届委员会委员、候补委员和中国共产党哈尔滨市第十五届纪律检查委员会委员;选举产生哈尔滨市出席中国共产党黑龙江省第十三次代表大会代表;通过关于中国共产党哈尔滨市第十四届委员会报告的决议、关于中国共产党哈尔滨市第十四届纪律检查委员会工作报告的决议。

大会主席团常务委员张安顺、孙喆、代守仑、程晓明、蒋传海、梁野、刘兴阁、闫红蕾、孙永文、卢俊、郑国志、李冕在主席台前排就座。赵铭、张起翔、孙坤等其他主席团成员在主席台就座。上午11时,闭幕会开始。大会总监票人向大会报告了中国共产党哈尔滨市第十五届委员会委员、候补委员和中国共产党哈尔滨市第十五届纪律检查委员会委员选举计票结果;报告了哈尔滨市出席中国共产党黑龙江省第十三次代表大会代表选举计票结果。

在上午举行的市第十五次代表大会第二次全体会议上,出席会议的508名代表,在总监票人、副总监票人和监票人的监督下,以无记名投票方式选举出中国共产党哈尔滨市第十五届委员会委员、候补委员和中国共产党哈尔滨市第十五届纪律检查委员会委员;选举出哈尔滨市出席中国共产党黑龙江省第十三次代表大会代表。

根据大会选举办法和计票结果,有61名市委委员候选人、12名市委候补委员候选人、37名市纪委委员候选人,得赞成票超过应到会代表的半数,分别当选为新一届市委委员、候补委员和新一届市纪委委员;有90名代表候选人,得赞成票超过应到会代表的半数,当选为哈尔滨市出席中国共产党黑龙江省第十三次代表大会代表。

市委十五届一次全会召开 会议选举产生新一届市委领导集体 张安顺当选为市委书记

张起翔、代守仑当选为市委副书记 郑国志当选为市纪委书记 张安顺代表新一届市委班子讲话

本报讯(记者 初霞)3月1日下午,中共哈尔滨市第十五届委员会第一次全体会议在哈尔滨国际会议中心举行。会议选举产生了新一届市委常委班子和书记、副书记。张安顺当选为市委书记。张起翔、代守仑当选为市委副书记。蒋传海、梁野、闫红蕾、冯延平、孙永文、卢俊、郑国志、李冕、栾志成、兰峰当选为市委常委。

会议还通过了十五届市纪委一次全会选举结果,郑国志、刘启嘉、姜彦江、余颀当选为市纪委副书记。张安顺主持会议并代表新一届市委班子讲话。他说,本届市委班子,受命于第二个百年奋斗目标迈进的新征程上,就任于哈尔滨“十四五”顺利开局、加快推进全面振兴全方位振兴的关键时期。市第十五次党代会明确了哈尔滨今后五年经济社会发展的宏伟蓝图,承载着党中央、省委的殷殷重托和全市人民对幸福美好生活的热切期盼。站在新的历史起点,我们要倍加珍惜组织给予的机会,倍加珍惜人民赋予的权力,倍加珍惜推动振兴发展的职责使命,感恩奋进、担当奉献,决不辜负党和人民的期望和重托。

张安顺强调,要对党绝对忠诚,作政治过硬的表率。市委一班人要始终牢记共产党员第一身份、为党工作第一职责,把对党绝对忠诚融入血脉、注入灵魂,在政治上“守底色”。坚持把讲政治作为第一要求,深刻认识“两个确立”的决定性意义,坚决拥护“两个确立”作为最深刻的政治领悟、最执着的政治信念、最坚定的政治自觉。



张安顺同志在市委十五届一次全会上讲话。 本报记者摄

扛起省会担当实现跨越发展 带好头作表率 奋力推进哈尔滨 新一届市委常委会召开第一次会议

张安顺主持会议 孙喆出席

会议强调,这届市委常委班子要在政治建设上带好头、作表率。要对党绝对忠诚,把旗帜鲜明讲政治作为第一要求,坚决捍卫“两个确立”,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要强化理论武装,努力把理论武装成果转化为实现“七大都市”奋斗目标的思路举措和生动实践。要牢记“国之大者”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,把党中央、省委的决策部署和工作要求理解得更加深刻、把握得更加准确、执行得更加到位。要在能力建设上带好头、作表率。要提高改革创新精神,解放思想,以新思路谋发展、以新举措惠民。提高单兵突破能力,常委同志要种好自己的“责任田”,把分管领域、分管战线抓得焕然一新、风生水起。

张安顺在市应对新冠肺炎疫情工作领导小组暨市指挥部视频调度会议上强调 全面落实“早快准严细实”工作要求 快速精准有力把疫情控制在最小范围

孙喆参加会议

张安顺强调,要深入学习贯彻落实习近平总书记关于疫情防控重要指示精神,认真落实党中央决策部署和国务院联防联控机制要求,按照省委省政府部署要求,始终坚持“严”的主基调,把“早快准严细实”要求落到实处,以更加果敢有力的措施快速阻断道外区新发疫情传播链,尽快以

最低成本、最小代价把疫情控制在最小范围,打赢本轮疫情防控阻击战歼灭战。

孙喆在市常态化疫情防控专班以视频形式参会。张起翔、冯延平、郑大泉、刘亚洲参加会议。

在听取道外区应对新冠肺炎疫情指挥部关于重点人员排查流调管控、重点人群核酸检测等疫情防控工作最新情况汇报后,张安顺对道外区疫情防控领导小组前期工作给予肯定,并对下一步疫情防控工作提出要求。他强调,疫情就是命令,要提高政治站位,坚决扛起主体责任,压紧压实属地责任,慎终如始、从严从细抓好疫情防控。迅速启动各项应急预案,全面封控管控、流调筛查,全力“防输出、防扩散”,确保各项措施不走样,坚决防止疫情蔓延和外溢。

坚守初心使命 忠实履行职责 谱写哈尔滨纪检监察工作高质量发展新篇章

第十五届市纪委第一次全体会议召开

本报讯(记者 初霞)中国共产党哈尔滨市第十五届纪律检查委员会第一次全体会议3月1日召开。新当选的市纪委书记出席了会议。会议选举产生了新一届市纪委书记、副书记、常委和书记、副书记。选举结果报请市委十五届一次全会通过。

图,对纵深推进全面从严治党、做好党风廉政建设和反腐败工作提出了新目标、新任务、新要求。新一届市纪委常委会班子要倍加珍惜新时代提供的新机遇新舞台,倍加珍惜组织的信任和人民的重托,倍加珍惜神圣庄严的纪检监察工作岗位,倍加珍惜各位委员的信赖和期待,保持永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,不负重托、不辱使命,努力交出让党放心、让人民满意的合格答卷。郑国志代表新一届市纪委常委会班子庄严承诺:坚定不移对党绝对忠诚,坚定不移站稳人民立场,坚定不移胸怀“国之大者”,